

**Отчет по реализации духовно-нравственного воспитания и развития  
подростающего поколения за 2 квартал 2018 года.**

**ГАУ «Чеченский государственный драматический театр им. Х.Нурадилова»**

06.04.2018г. В рамках реализации духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения в Чеченском государственном драматическом театре им. Х.Нурадилова состоялась профилактическая беседа. В ходе которой обсудили широкий спектр вопросов, касающихся противодействия распространению идеологии радикальных течений на территории Чеченской Республики. Лектор Айсханов Р.Л. (зам. директора по общим вопросам) призвал собравшихся не поддаваться призывам лжеидеологов, которые преследуют лишь свои личные цели. Было отмечено, что для таких людей чужды такие понятия, как человечность и нравственность. Также лектор добавил, что молодёжь должна интересоваться ценностями религии у богословов, а не слушать то, что говорят виртуальные проповедники в различных социальных сетях.

25.мая.2018г. провели профилактическую беседу с работниками Чеченского государственного драматического театра им. Ханпаши Нурадилова. Тема: духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения. Лектором выступил заместитель директора по общим вопросам Айсханов А.Л. Актерам рассказали о пагубном влиянии психотропных веществ и алкоголя на организм человека, а также о недопустимости такого негативного проявления среди мусульман. Призвали повышать уровень знаний и совершенствоваться. Потому что духовно развитый человек понимает всю тягость последствий негативного поведения.

26.06.2018г. В Чеченском государственном драматическом театре им. Х.Нурадилова состоялась профилактическая беседа на тему, духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения. Лектором выступила директор ГАУ ЧГДТ им. Х.Нурадилова Ахмадова Хава Лолиевна. В ходе лекции отметили, что взрослому поколению необходимо уделять как можно больше времени и внимания воспитанию молодежи. Также лектор призвал собравшихся обучать детей религии, национальным обычаям и традициям. Подводя итоги было отмечено, что главная задача взрослого поколения – всеми силами уберечь молодежь от пагубных воздействий извне.

**С уважением,**

**Художественный руководитель-директор**



**Х.Л.Ахмадова**